
 
Barem de notare, clasa a IX a 
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 (1p ). Finalizare (1p) 

2) a) Dacă ,membrul stâng este negativ ,iar cel drept strict pozitiv; 0x 
evident, nu verifică,    (2p ) 0x 
iar dacă ,membrul stâng este 0,pe când cel drept este supraunitar;în general 

acum,dacă ,avem 
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nu are soluţii reale;              ( 2p) 
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b) se observă soluţia şi, printr-un raţionament asemănător cu cel anterior, se arată că nu 
mai există alte numere reale y care să satisfacă egalitatea din enunţ. ( 3p) □    

0y 

 
3) Simplǎ aplicare a principiului inducţiei matematice ( 7p)  
4) a) chestiune cunoscutǎ, demonstraţie fǎrǎ probleme ( 4p ) 
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           Concluzia este imediatǎ. ( 3p ) 

                           


